

串联本市杨浦虹口闸北普陀静安长宁6区

“北横通道”快速客运项目获批

本报讯(记者 张欣平)市发改委官方网站日前刊发了《关于北横通道(暂名)新建工程项目建议书的批复》,这也意味着未来串联杨浦、虹口、闸北、普陀、静安、长宁等六区的北横通道将实质性启动。

据介绍,“北横通道”为中心城区北部东西向快速客运通道,其建设有助于加强城市东西向发展轴的交通联系,完善骨干路网,均衡路网交通,有助于进一步提升苏州河以北地区的基础设施水平。

按规划,“北横通道”全长18.8千米,其中主线长17.5千米,西接中环线(北虹路),东至黄兴路,线路走向为长宁路-光复西路-中山公园-余姚路-新会路-天目路-海宁路-周家嘴路,主线设计车速每小时60公里,地面道路每小时50公里,匝道每小时40公里。“北横通道”主线双向四车道,地面道路双向六车道,内环黄兴路段以东段地面道路扩建为双向八车道。“北横通道”在西端采用高架形式与中环北翟路立交衔接,在双流路东侧落地,之后采用地道形式至内环黄兴路,在黄兴路以东段采用地面道路扩建形式。



西端采用高架形式与中环北翟路立交衔接
双流路东侧落地,之后采用地道形式至内环黄兴路

本报讯(记者 沈敏岚)携程旅游发布《2013年中国旅游者意愿调查报告》显示,2013年市民旅游意愿强烈,近半数将出游3-4次,约半数选择带薪休假错峰旅游,与此同时,调查显示住房消费最限制旅游消费支出。

调查显示,被调查者中37%将在2013年出游1-2次,47%选择出游3-4次,7%选择出游4-6次,9%将出游6次以上。如果今年外出旅游,消费者会选择哪个时机?调查发现,带薪休假错峰出游成为主流,有49%的旅游者

《2013年中国旅游者意愿调查报告》发布 住房消费最影响旅游消费支出

选择;其次是选择周末和小长假,比例各为15%;再次是“十一”黄金周,有12%的游客选择。

影响旅游信心最重要的因素是什么?假期不够制约最大。“是否有足够的假期和时间”有31%的被调查者选择,比

例最高。其他影响出游的因素还有“旅游价格水平”,“旅游安全问题”,“收入增长情况”,“旅游市场秩序和质量”等。

在全年人均旅游预算方面,选择两千元以下的比例为5%,56%的旅游者将支出一万元以上,其中5%预算

超过五万元,消费水平持续提升。

哪些消费可能会限制2013年的旅游消费?消费者选择最多的是住房消费(购房或租房费用),比例达24%;其次还有子女教育费用,日用必需品消费,医疗费用等。

本报讯(记者 马丹)从今年3月16日起,新的美国签证申请程序将启用。新的系统将更方便申请人安排其签证面谈预约、支付签证手续费,并检查已发出的签证状态。

新程序启动后,申请人可以利用新的在线系统(<http://ustraveldocs.com/>)预约美国签证的面谈,并检查其申请状态。同时,原有电话预约中心的服务仍将保留,但新的呼叫中心将于下月中旬公布。在线预约面谈会让申请人排队等候时间平均缩短到2到4天,而申请人与签证官面谈后通常1到2个工作日就可以拿到贴有签证页的护照。此项政策对在美留学的中国学生尤其有利,他们在回国探亲前就可上网预约好面谈时间,安排回国行程,而不必像过去那样,回国后才能匆忙预约。

在现有申请流程中,中国公民申请美国非移民签证总共需要支付三项费用,即预约费(36元-54元人民币)、签证审理费(160美元)、护照邮寄费(32元人民币)。而在新的申请程序中,申请人的预约费和护照邮寄费用将被取消,中国申请人只需支付160美元的签证审理费。

据悉,2012年,美国驻华使团处理了超过134万份非移民签证申请,较2011年增长了34%。

三月十六日起启用新申请程序

新赴美签证可在线预约面谈

随着雾霾天气的增多,空气新鲜成了很多市民选择游玩地的重要指标。这几日,市民纷纷来到崇明东滩湿地——天然生态氧吧游玩,湿地里成群的鸟儿翩翩起舞,金色的芦苇随着江风吹拂,让人赏心悦目。 杨建正 摄



中心城区年内调换60万只水表

本报讯(记者 张欣平)记者从市水务局了解到,今年年内,供水部门将更换中心城区的约60万只超期或到期水表。

据介绍,近年来供水部门每年都要更换一批居民家中的到期水表,其中还要还部分历史欠账的超期水表,

去年总计更换超期和到期水表90万只。按照相关的计划,今年年底前如果顺利完成60万只超期和到期水表的更换工作后,至明年年底中心城区的超期水表将全部淘汰完毕。从明年起,供水部门将按照六年一个更换周期,为上海居民家庭更换到期水表。

电影《十二生肖》带动法国旅游热

本报讯(记者 沈敏岚)电影《十二生肖》的热映和即将在北美、欧洲上映的消息,带动法国成为春节后出境旅游大热门,神秘的法国古堡更是成为上海游客的向往之地。

《十二生肖》中的法式建筑、庄园

式的迷宫、体现着当地文化的收藏室与图书馆,以及法国犬的出场,都成了一个特定的“巴黎”符号,让观众留下深刻印象。凯撒旅游上海分公司在最新推出的法兰西9日时尚之旅中,特意安排了一整天的古堡游览时间。

举杯王朝酒 共祝元宵节

农历正月十五元宵节,开启了一年中第一个月圆之夜。

合家团圆,开启王朝红酒健康喜庆。

燃灯赏月,开启王朝起泡酒精彩欢乐。

舞龙弄狮,开启王朝白兰地“生命之源”。

每一次开启王朝葡萄酒,都伴随着健康欢乐。

庆元宵,“王朝酒业”给全球华人送去祝福!

中法合营王朝葡萄酒有限公司

中国·天津

